


СЛУХАЛИ:  

1. Повідомлення голови семінару – Бородіна Є.І., доктора історичних наук, 

професора кафедри державного управління і місцевого самоврядування щодо 

дисертаційної роботи Михайлюти В.В. на тему: «Публічне управління сферою 

охорони здоров’я на засадах доказової практики: організаційно-правові аспекти», 

поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 

Тема дисертації затверджена на засіданні Вченої ради Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка» (протокол № 11 від 29.11.2022 

року). Науковий керівник теми – д.держ.упр., проф. Хожило І.І. 

2. Доповідь здобувача ступеня доктора філософії Михайлюти В.В. щодо 

дисертації на тему: «Публічне управління сферою охорони здоров’я на засадах 

доказової практики: організаційно-правові аспекти», поданої на здобуття ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування».  

Під час доповіді здобувачем Михайлютою В.В. було розкрито актуальність 

обраної теми, об’єкт, предмет, мету, завдання, наукову новизну та методи 

дослідження, основні наукові положення та висновки, що виносяться на захист, 

підкреслено науково-практичну значущість роботи, а також надано інформацію 

про впровадження результатів дослідження. 

3. Запитання до здобувача. Запитання по матеріалам дисертації ставили: 

д.держ.упр., проф. Липовська Н.А.; д.і.н., проф. Бородін Є.І.; д.держ.упр., проф. 

Баштанник В.В., д.держ.упр., проф. Маматова Т.В.; д.держ.упр., проф. Чикаренко 

І.А., д.держ.упр., проф. Сорокіна Н.Г.; к.держ.упр., доц. Матвєєва О.Ю. Запитання 

торкалися актуальності та проблеми дослідження, ступеню обґрунтованості 

пропонованих  концептуальних теоретичних положень, методичних підходів та 

практичних рекомендацій, спрямованих на вирішення актуальної наукової 

проблеми щодо удосконалення системи публічного управління охороною 

здоров’я на основі доказової практики з особливою увагою до організаційних та 

правових аспектів.  

4. Виступи за обговореною роботою. В обговоренні дисертації взяли участь: 

д.держ.упр., професор Хожило І.І – науковий керівник; д.держ. упр., професор 

Липовська Н.А. – гарант аспірантури; д.держ.упр., проф., зав.кафедри Чикаренко 

І.А, д.держ.упр., професор Баштанник В.В.; д.держ.упр., професор Маматова Т.В.; 

д.і.н., професор Бородін Є.І. – головуючий на засіданні. 

Науковий керівник здобувача – Хожило І.І. – представила автора дисертації 

та зазначила, що висновок про роботу над дисертацію та виконання 

індивідуального навчального плану Михайлютою В.В., який здобуває науковий 

ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування», є позитивним. Здобувач Михайлюта В.В. виконав всі вимоги 

індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану. 

Представлене ним дослідження відповідає усім формальним вимогам щодо 

підготовки дисертації, і зазначила, що текст дисертації перевірено спеціальною 

програмою на наявність текстових запозичень, що підтверджується відповідним 



документом. Це відповідає вимогам Положення про систему запобігання та 

виявлення плагіату Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка», затвердженого Вченою радою університету 13.06.2018, протокол № 

8 (не більше ніж 40%). На всі збіги (назви законодавчих актів, цитування тощо) є 

відповідні посилання у тексті роботи. 

Після розкриття здобувачем основних положень дисертаційного 

дослідження науковці відзначили, що робота дійсно актуальна, виконана на 

належному науковому рівні, і є самостійним завершеним дослідженням, що 

містить нові науково обґрунтовані результати, які вирішують конкретне наукове 

завдання, що має істотне значення для галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування», а саме – наукове обґрунтування комплексної структурно-

функціональної моделі, яка об’єднує організаційні та правові аспекти з метою 

імплементації науково-обґрунтованих зарубіжних та вітчизняних практик у сфері 

управління охороною здоров’я на основі УИЗ-підходу (EBP -Evidence-Based 

Practice). Члени семінару зазначили, що отримані Михайлютою В.В. наукові 

результати повною мірою опубліковані та пройшли апробацію на науково-

комунікативних заходах, а також відзначили, що основні концептуальні та 

практичні положення доведені до рівня прикладних моделей та практичних 

рекомендацій, які можуть бути використані в процесі публічного управління 

підприємствами медичної сфери на локальному та регіональному рівнях в умовах 

воєнного і повоєнного періоду.  

Під час виступів науковці висловили єдину думку, що дослідження 

Михайлюти В.В. на тему: «Публічне управління сферою охорони здоров’я на 

засадах доказової практики: організаційно-правові аспекти», подане на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування», відповідає усім вимогам до підготовки дисертації та може бути 

рекомендованим до подальшого проходження та захисту в разовій спеціалізованій 

вченій раді до завершення терміну навчання в аспірантурі.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Визначити, що за ступенем готовності дисертаційну роботу Михайлюти 

Вадима Вікторовича на тему «Публічне управління сферою охорони здоров’я на 

засадах доказової практики: організаційно-правові аспекти», можна вважати 

завершеною науковою працею. 

2. Ураховуючи офіційну заяву Михайлюти В.В. з проханням провести 

попередню експертизу дисертації та видати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації, призначити 

рецензентами по її дисертаційному дослідженню д.держ.упр., проф.     Чикаренко 

І.А. та д.держ.упр, проф. Липовську Н.А., що працюють у даному науковому 

напрямі та мають відповідні публікації за темою представленого дослідження.  

3. Рецензентам до 21.03.2025р. підготувати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 

 

 



ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації Михайлюти Вадима Вікторовича на тему «Публічне управління 

сферою охорони здоров’я на засадах доказової практики: організаційно-

правові аспекти», на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 

«Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне 

управління та адміністрування» 

 

1. Актуальність теми дослідження 

Проблематика удосконалення організаційних та правових механізмів 

публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров’я постійно 

залишається пріоритетним напрямом державної політики упродовж всього 

періоду незалежного розвитку української держави (з 1991 р. по т.ч.). 

Вже понад 10 років вітчизняна модель публічного управління у сфері ОЗ 

знаходиться в режимі персистуючих структурно-функціональних змін, 

увійшовши до переліку 8-ми флагманських  пріоритетних реформ публічного 

сектору. З настанням надзвичайної ситуації світового масштабу, який  спричинила 

пандемія COVID-19 (2020-2023 рр.), інфраструктура медичної сфери України 

терміново модернізувалась в єдину національну систему інфекційних шпиталів, 

та показала свою здатність забезпечувати надання якісних медичних послуг в 

режимі онлайн та ургентації. В умовах довготривалої збройної агресії (з 2014 р. 

по т.ч.) система публічного управління медичною сферою України зазнала нових 

викликів воєнно часу через руйнацію та пошкодження майже третини 

інфраструктурних об’єктів, дефіциту медичних кадрів, відсутності 

енергопостачання тощо. 

Жодна національна модель управління ОЗ в країнах ЄС за останні 

десятиліття не мала практичного досвіду такої глибинної внутрішньосистемної 

трансформації, яку нині переживає українська система охорони здоров’я. Це 

свідчить про відсутність зарубіжних теоретичних та практичних аналогів 

публічноуправлінської практики, які б можна було б адаптувати в умовах 

медичного простору України в період дії режиму воєнного стану на значних 

територіях з багатомільйонними потоками внутрішніх мігрантів та викликів 

війни. В таких умовах управління медичними підприємствами потребує 

інноваційних підходів, адже здійснюється в умовах невизначеності та тотального 

дефіциту ресурсного забезпечення, особливо на регіональному та місцевому 

рівнях управління.  

Тож з метою досягнення цілей публічного управління та адміністрування у 

сфері охорони здоров’я щодо забезпечення життя та здоров’я населення 

необхідно застосовувати інноваційні управлінські інструменти, ефективність яких 

грунтується на доказовій практиці. 

Розробка та впровадження практики, заснованої на доказах (EBP -Evidence-

Based Practice) в управлінні охороною здоров’я, є надзвичайно актуальним 

напрямком удосконалення публічного управління цією галуззю в усьому світі. В 

епоху стрімкого технологічного прогресу, зростаючих вимог до охорони здоров’я 

у пост-ковідний період та обмежених ресурсів оптимізація процесів прийняття 



рішень за допомогою підходів, що ґрунтуються на фактичних даних, забезпечує 

більш ефективний розподіл ресурсів, покращує показники здоров’я населення та 

підвищує якість медичних послуг.  

Інтеграція принципів EBP в управління охороною здоров’я не тільки змінила 

надання медичної допомоги, але й підкреслила критичну потребу в надійних 

організаційних і правових структурах для підтримки цієї парадигми у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

Разом з тим, практичне застосування EBP в управлінні системою охороною 

здоров’я часто стикається з бар’єрами, включаючи інституційну інерцію, правову 

неясність та недостатню організаційну спроможність. Вирішення цих проблем 

має важливе значення для створення стійких систем охорони здоров’я, здатних 

ефективно реагувати на сучасні та майбутні виклики, які постають перед 

національною системою охорони здоров’я. Найбільш масштабними з них є 

виклик пандемії COVID-19 та виклик війни в європейському регіоні.  

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 

Дисертаційна робота виконана згідно з визначеними пріоритетними 

напрямками, зазначеними у Законі України «Про пріоритетні напрями розвитку 

науки і техніки», а саме: ст. 3 п. 2 в частині «фундаментальні наукові дослідження 

з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-

економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення 

конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і 

держави». Дисертаційна робота має безпосередній зв’язок з планами науково-

дослідних робіт Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка»: автор брав участь як виконавець НДР кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування Навчально-наукового інституту 

державного управління за темою  «Забезпечення стійкості, ревіталізації та 

розвитку територій і громад в Україні», номер державної реєстрації 0122U002375. 

Особистий внесок: наукове обґрунтування організаційно-правових підходів щодо 

імплементування проєвропейських принципів публічного адміністрування сфери 

охорони здоров’я на територіально-об’єктовому рівні в рамках моделі доказової 

практики щодо функціонування та розвитку медичних некомерційних 

підприємств в умовах невизначеності, криз та війни з метою надання медичних 

послуг зі збереження життя та зміцнення здоров’я жителів територіальної 

громади. Автор брав участь як відповідальний виконавець у виконанні науково-

дослідної роботи Громадської організації «Міжнародний центр з розвитку науки і 

технологій» за темою «Удосконалення механізмів державного антикризового 

управління в умовах системних реформ в Україні (номер державної реєстрації 

0118U100228), автором підготовлено заключний звіт до підрозділу 17.1 «Наукові 

основи розвитку медичних закладів в Україні», в якому описано практичні 

підходи міжсекторальної співпраці медичних підприємств з інституціями 

медичної науки та принципи залучення молодих кадрів для роботи у сільській 

місцевості. 

 

 

 



3. Мета і завдання дослідження 

Метою дисертації є теоретичне обґрунтування та розроблення практичних 

рекомендацій щодо удосконалення системи публічного управління охороною 

здоров’я шляхом застосування практики, що ґрунтується на доказах, з особливою 

увагою до організаційних та правових аспектів. 

 Для досягнення визначеної мети дисертаційного дослідження були 

сформульовані наступні наукові завдання: 

–  проаналізувати актуальність теми дисертаційного дослідження в 

науковому дискурсі проблематики публічного управління охороною здоров’я; 

– визначити та оцінити організаційні фактори, що впливають на 

інтеграцію концепту доказової практики (EBP - Evidence-Based Practice) в 

систему публічного управління охороною здоров’я; 

– дослідити законодавчу та нормативну базу, що регулює впровадження 

принципів доказової практики у сфері охорони здоров’я та їх наслідки для 

політики та публічного управління; 

– розробити методичну базу для оцінки ефективності організаційно-

правових механізмів упровадження EBP-підходу на локальному рівні управління 

медичною сферою; 

– запропонувати рекомендації щодо покращення організаційних та 

правових умов імплементації доказових практик в систему публічного управління 

охороною здоров’я. 

Об’єкт дослідження – процес публічного управління сферою охорони 

здоров’я.  

Предмет дослідження – організаційно-правові аспекти доказової практики 

публічного управління сферою охороною здоров’я. 

4. Методи дослідження 

Методологічний базис дисертаційного дослідження становлять положення 

теорії та історії, механізмів державного управління у сфері охорони здоров’я, 

основи економічної теорії, наукові праці вітчизняних та іноземних дослідників, 

зміст яких висвітлює проблеми публічного управління сферою охорони здоров’я, 

менеджмент медичних підприємствами в умовах кризового стану, організаційно-

правові аспекти управління на засадах доказової практики. Для вирішення 

поставлених наукових завдань у роботі використано комплекс взаємопов’язаних 

методів: бібліосемантичний метод, метод системного підходу та аналізу, синтезу, 

метод логічного узагальнення, метод порівняльного аналізу, метод наукової 

ретроспективи, метод контент-аналізу, метод кабінетного дослідження, SWOT – 

аналіз, метод візуалізації тощо.     

Інформаційно-джерельну базу дослідження становлять законодавчі та 

нормативні акти, зміст яких визначає основні засади державної політики у сфері 

охорони здоров’я; організаційно-розпорядчі документи Міністерства охорони 

здоров’я України, органів державної влади та місцевого самоврядування; офіційні 

матеріали Національної служби охорони здоров’я України та Державної служби 

статистики України, а саме звітні та статистичні дані щодо результатів 

функціонування мережі медичних підприємств; регламентуючі та рекомендаційні 

і інформаційно-аналітичні матеріали міжнародних організацій (ВООЗ, ЄК); 



інформаційно-довідкові матеріали мережі Інтернет, періодичних видань, а також 

внутрішня документація КП «Новомосковська ЦРЛІЛ» та результати власних 

досліджень автора. Період дослідження – 2020-2024 рр.  

5. Наукова новизна отриманих результатів  

Наукова новизна отриманих результатів дисертаційного дослідження 

полягає у розробленні концептуальних теоретичних положень, методичних 

підходів та практичних рекомендацій, спрямованих на вирішення актуальної 

наукової проблеми щодо удосконалення системи публічного управління 

охороною здоров’я шляхом застосування практики, що ґрунтується на доказах, з 

особливою увагою до організаційних та правових аспектів. Основні положення 

дисертації, що становлять її наукову новизну, полягають у такому: 

Вперше розроблено та обґрунтовано комплексну структурно-функціональну 

модель, яка об’єднує організаційні та правові аспекти з метою імплементації 

науково-обґрунтованих зарубіжних та вітчизняних практик у сфері управління 

охороною здоров’я. Основою цієї комплексної структурно-функціональної моделі 

виступає взаємодія між структурами управління, правовими механізмами та 

практикою, орієнтованою на доказах (EBP -Evidence-Based Practice), що створює 

універсальний характер її застосування на основі адаптованості та інтегрованості 

до публічноуправлінського функціоналу на різних рівнях діяльності установ, 

закладів та підприємств сфери охорони здоров’я в умовах дії правового режиму 

воєнного станув Україні. 

Дістали подальшого удосконалення у сфері публічного управління та 

адміністрування системою охорони здоров’я: 

– існуюча база термінів, визначень, понять та категорій шляхом 

упровадження нового поняття «доказова практика публічного управління у сфері 

охорони здоров’я» (EBP -Evidence-Based Practice), яке окреслює сутність 

публічноуправлінської діяльності, яка здійснюється у медичній галузі в умовах 

надзвичайних ситуацій чи суспільної кризи (війна, пандемія тощо) за відсутності 

чітких галузевих регламентів національного рівня, а організаційний механізм 

управління реалізується, переважно, на мікрорівні (Low-Line Management). У 

функціональному аспекті контент поняття «доказова практика публічного 

управління у сфері охорони здоров’я» передбачає розробку та реалізацію органами 

місцевого самоврядування місцевих програм у сфері охорони здоров’я та участь 

суб’єкта управління в проектах міжнародної технічної допомоги; 

– система моніторингу та оцінювання (кількісне визначення) 

спроможності медичного підприємства до запровадження EBP-підходу на основі 

визначення для кожного параметра доказової практики обгрунтованого критерію 

готовності по 5-ти бальній шкалі оцінювання. Кількісна оцінка менше 3-х балів 

характеризує управлінську діяльність медичного підприємства в рамках ЕВР-

підходу як традиційну, а не інноваційну модель публічного управління медичною 

сферою; 

– методологічні підходи щодо застосування інноваційних стратегій 

інтеграції міждисциплінарної співпраці в системи управління охороною здоров’я 

для посилення впровадження практик, що ґрунтуються на фактичних даних 

(мультидисциплінарні команди; використання цифрових платформ для співпраці; 



інноваційні моделі управління; інтеграція соціальних і медичних послуг; 

технологічно підсилена телемедицина; використання штучного інтелекту для 

підтримки співпраці; принципи соціально-орієнтованої колаборації; використання 

новітніх технологій і баз даних для ухвалення управлінських рішень); 

Набули подальшого розвитку: 

– організаційний механізм імплементації технологій науково-

обґрунтованих практик в управлінні організаціями системи охорони здоров’я на 

основі застосування таких інструментів: лідерство в умовах багаторівневого 

управління та ефективний розподіл ресурсів у сфері охорони здоров’я; 

– засади застосування правових аспектів у сфері публічного управління 

охороною здоров’я в контексті практико-орієнтовних підходів, які розмежовані на 

групи законодавчої регламентації, державно-виконавчого впливу та профільного-

проектного нормозабезпечення. 

6. Практичне значення одержаних результатів 

Практичне значення отриманих результатів дисертаційного дослідження 

полягає у тому, що в роботі проведено узагальнення теоретичних та методичних 

положень щодо упровадження в систему управління медичною сферою підходів, 

заснованих на науковообгрунтованих практиках.  Запропоновані автором 

методичні підходи доведено до рівня практичних рекомендацій, використання 

яких у процесі управління медичними підприємствами в умовах невизначеності 

чи кризового стану буде сприяти оптимізації використання галузевих ресурсів, у 

тому числі людських ресурсів, а також буде сприяти забезпеченню ефективного 

функціонування спроможної мережі закладів охорони здоров’я на рівні 

територіальних громад України. Також результати дисертаційної роботи 

використовуються при викладанні освітніх компонентів за такими навчальними 

дисциплінами: «Громадське здоров’я» для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота та «Державна політика у 

сфері охорони здоров’я» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, а також 

увійшли до наукових публікацій В.В. Михайлюти, що готувалися під час 

виконання наукової теми (довідка ННІ ДУ НТУ «Дніпровська політехніка» від 

01.11.2024 № 12-34/165). 

7. Особистий внесок здобувача 

Дисертація Михайлюти В.В. є самостійно виконаним, належним чином 

науково-обґрунтованим та завершеним науковим дослідженням. Усі наукові 

результати, викладені у роботі, отримані автором особисто й здобули апробацію 

та відображення в опублікованих працях. У дисертації не використовуються ідеї і 

розробки, що належать співавторам. Внесок автора в опубліковані у співавторстві 

3 наукових праці конкретизовано у списку публікацій.  

8. Апробація результатів дисертації 

Основні результати дисертаційного дослідження, висновки і рекомендації 

було апробовано авторкою дисертації на 7 науково-комунікативних заходах: на 7-

ми міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, зокрема 

таких як:  Міжнародна науково-практична конференція «Управлінські парадигми 

сталого розвитку та інклюзивного економічного зростання», м. Суми, 2024; 



Всеукраїнська науково-практична конференція «Публічне управління в Україні: 

історичний досвід та перспективи розвитку», Київ, 20 лют. 2024 р.; ХІIІ 

Міжнародна науково-практична конференція «Практичні та теоретичні питання 

розвитку науки та освіти», м. Львів, 2024 р.; Міжнародний форум «Безпечна, 

комфортна, спроможна, територіальна громада»-2023, 11-13 жовтня 2023 р., м. 

Дніпро; ХХ науково-практична конференція «Актуальні проблеми європейської 

та євроатлантичної інтеграції України», 18 травня 2023 р., м. Дніпро; науково-

практична конференція «Цифрове суспільство: управління, фінанси та соціум», 

2023 р., м. Дніпро; ІV Всеукраїнський форум «Соціально-психологічні та правові 

аспекти протидії насиллю в освітніх закладах», 2023 р., м. Дніпро.  

9. Структура та обсяг дисертації 

Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списків 

використаних джерел, додатків. Загальний обсяг дисертації становить 229 

сторінок. Робота містить 16 таблиць, 19 рисунків, список використаних джерел 

складається з 260 найменувань (з них 30 – іншомовних) на 30 сторінках, 3 додатки  

– на 5 сторінках. Обсяг основного тексту дисертації становить 177 сторінок (7,37 

авт. арк.). 

10. Публікації.  

Основні наукові результати дисертаційної роботи опубліковані в 

13 наукових працях, із них: Основні положення дисертаційного дослідження 

опубліковано у 13 наукових працях, серед яких 4 статті у наукових фахових виданнях 

України (категорія Б зі спеціальності 281 – Публічне управління  та адміністрування), 

які включені до міжнародних наукометричних баз; 2 статті як окремі розділи 

колективних монографій, одна з яких опублікована у Чеській Республіці; 7 тез 

доповідей, що опубліковані у збірниках науково-комунікативних заходів, які 

проходили в Україні та країнах зарубіжжя. У співавторстві опубліковано 3 наукові 

праці з конкретизацією авторського внеску. 

 

Публікації у наукових фахових виданнях України: 

1. Михайлюта В. (2023). Передумови ефективного управління медичним 

підприємством в умовах пандемічної загрози. Публічне управління та місцеве 

самоврядування, (4), 54-60.  https://doi.org/10.32782/2414-4436/2023-4-8 

2. Хожило, І. І., & Михайлюта, В. В. (2023). Готовність системи охорони 

здоров’я територіальних громад до роботи в надзвичайних умовах: досвід 

Новомосковського району. Дніпровський науковий часопис публічного управління, 

психології, права (2), 55-60. 

3. Михайлюта В. (2024). Управління медичним закладом в умовах 

кризового стану: організаційні аспекти. Наукові перспективи (Naukovì perspektivi), 

(9 (51)). 252-262. http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/15156/15226 

4. Михайлюта В. (2024). Забезпечення адаптації медичних підприємств 

України до роботи в умовах воєнного стану. Суспільство та національні 

інтереси, (7 (7)). 681-690. 

http://perspectives.pp.ua/index.php/sni/article/view/16301/16373 
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Публікації як окремі розділи колективних монографій, виданих в україні та в 

країнах Європейського Союзу: 

5. Vadym Mykhailiuta, Iryna Khozhylo. Іnternational cooperation in the field 

of health care: practical experience of a ukrainian hospital. Moderní aspekty vědy: 

XLVI. Díl mezinárodní kolektivní monografie / Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. 

Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2024. str. 598. (р. 33-43). 

6. Кондратьєва І., Михайлюта В. Розвиток системи охорони здоров’я: 

політики та інструменти країн Європейського Союзу/ Сучасний 

соціогуманітарний простір країн Європейського Союзу: публічноуправлінські 

аспекти [Текст]: кол. монограф. / за заг. ред. Н.А. Липовської. – Дніпро : НТУ 

«Дніпровська політехніка», 2024. – 236 с. С. 154-162. 

Публікації, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації (матеріали і тези 

міжнародних та вітчизняних науково-комунікативних заходів ): 

7 Михайлюта В. (2023). Забезпечення економічної стійкості медичних 

підприємств територіальної громади. Міжнародний форум «Безпечна, комфортна, 

спроможна, територіальна громада»-2023: матеріали міжнар. конф., 11-13 жовтня 

2023 р., м. Дніпро. – Д.: НТУ «Дніпровська політехніка», 2023. – 347 с. (авт. С. 

281-283). 

8. Михайлюта В. Управлінські парадигми сталого розвитку та інклюзивного 

економічного зростання: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

«Управлінські парадигми сталого розвитку та інклюзивного економічного 

зростання» / за заг. ред. І. І. Рекуненка, В. В. Сулим. – Суми : Сумський 

державний університет, 2024. – 409 с. (авт. С. 94-98). 

9. Михайлюта В. Медична галузь Дніпропетровщини у фокусі міждержавної 

співпраці: Україна – Чехія. Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної 

інтеграції України : матеріали ХХ наук.-практ. конф. 18 травня 2023 р., м. Дніпро 

/ за заг. ред. Л. Л. Прокопенка. – Дніпро: НТУ ДП, 2023. – 162 с. (авт.С.88-89). 

10. Михайлюта В. Розвиток цифрової медицини в Україні: ключові 

аспекти / Цифрове суспільство: управління, фінансіи та соціум: матеріали 

міжнародної науково-практичної конференції. Дніпро : Університет митної 

справи та фінансів, 2023. – Том 2. – 259 с. С. 231-215. 

11. Михайлюта В. Надання медичної допомоги військовослужбовцям з 

проявами порушень психічної сфери: управлінські аспекти. Соціально-

психологічні та правові аспекти протидії насиллю в освітніх закладах: матер. ІV 

Всеукр. форуму (Дніпро, 24 берез. 2023 р.). Дніпро : ВНПЗ «Дніпровський 

гуманітарний університет». 146 с. С. 43-45. 

12. Михайлюта В. Розвиток медичних установ на засадах проектного 

підходу: співпраця з країнами ЄС / Публічне управління в Україні: історичний 

досвід та перспективи розвитку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 20 

лют. 2024 р.) / за заг. ред. Л. Г. Комахи, Н. М. Корчак, Л. В. Гонюкової. Київ: 

Навчально-науковий інститут публічного управління та державної служби 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 2024. 294 с. С. 

175-176. https://ipacs.knu.ua/pages/osn/2/news/2091/files/498c572d-c229-48d4-b090-

f02ea2824af1.pdf 

https://ipacs.knu.ua/pages/osn/2/news/2091/files/498c572d-c229-48d4-b090-f02ea2824af1.pdf
https://ipacs.knu.ua/pages/osn/2/news/2091/files/498c572d-c229-48d4-b090-f02ea2824af1.pdf


13. Михайлюта В. Правові основи побудови та функціонування 

спроможної мережі медичних підприємств в Україні. Практичні та теоретичні 

питання розвитку науки та освіти: матеріали ХІIІ Міжнародної науково-

практичної конференції м. Львів, 29-30 грудня 2024 року. – Львів : Львівський 

науковий форум, 2024. – 102 с. С.18-19. 

10. Оцінка мови та стилю дисертації 

Матеріали дисертації викладено українською мовою, послідовно, у 

формально-логічний спосіб, з дотриманням наукового стилю викладення. Оцінка 

змісту дисертації, її завершеності та відповідності встановленим вимогам 

позитивна. Анотація відображає основний зміст та результати дослідження. 

Робота має належну візуалізацію, містить графічні матеріали, релевантну 

аналітичну та статистичну інформацію.  

За результатами обговорення результатів дисертаційного дослідження 

здобувача кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ 

«Дніпровська політехніка» Михайлюти В.В.: 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Констатувати, що робота є самостійним, завершеним науковим 

дослідженням, яке за своєю актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованості, 

наукової та практичної цінності здобутих результатів відповідає галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» та спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування», вимогам нової редакції Порядку підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах), затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України він 19 травня 2023 року № 502 «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів 

наукових ступенів» (зі змінами) та вимогам Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії» (зі змінами). 

Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації Михайлюти Вадима Вікторовича на тему 

«Публічне управління сферою охорони здоров’я на засадах доказової практики: 

організаційно-правові аспекти». 

Рекомендувати дисертаційну роботу Михайлюти Вадима Вікторовича на 

тему «Публічне управління сферою охорони здоров’я на засадах доказової 

практики: організаційно-правові аспекти», до захисту на здобуття ступеня 

доктора філософії у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування». 

Рекомендувати призначити головою спеціалізованої вченої ради: Баштанника 

Віталія Володимировича, доктора наук з державного управління, професора, 

професора кафедри державного управління і місцевого самоврядування 

Національного технічного університету «Дніпровська 



 


